



В Малгобеке завершено расследование уголовного дела об убийстве и незаконном приобретении огнестрельного оружия



Следователем следственного отдела по городу Малгобеку следственного управления СК России по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя. Ему инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка, пересылка или ношение оружия, основных частей огнестрельного оружия, боеприпасов).

Как сообщалось ранее, 28 июля 2022 года в ночное время в сельском поселении Верхние Ачалуки Малгобекского района республики мужчина, вооруженный огнестрельным оружием, произвел выстрел в голову в 25-летнего местного жителя, от которого последний скончался на месте. После этого обвиняемый скрылся с места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

3 июля 2023 года в ходе проведения дополнительного комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по уголовному делу, установлена личность мужчины, 1994 года рождения, совершившего указанное убийство, которым даны признательные показания.

Ранее по ходатайству следователя Малгобекским городским судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В рамках уголовного дела следователем проведено более 30 допросов, назначены медицинская, баллистическая, химическая, молекулярно-генетическая и психиатрическая судебные экспертизы, проведен комплекс иных необходимых следственных действий, собрана достаточная доказательственная база. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1824613>